



## **В Санкт-Петербурге задержан мужчина, подозреваемый в применении насилия, опасного для жизни, в отношении представителя власти**

Следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

В результате проведения следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий совместно с сотрудниками ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области по подозрению в совершении указанного преступления задержан местный житель 1991 года рождения.

По данным следствия, подозреваемый вечером 3 августа 2019 года, находясь на территории стадиона «Газпром-Арена» в Санкт-Петербурге, во время футбольного матча, действуя умышленно и из хулиганских побуждений ударил сотрудника батальона ОМОН Главного управления Федеральной службы войск национальной гвардии РФ по городу Санкт-Петербургу, находившегося при исполнении своих должностных обязанностей, причинив своими действиями последнему черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, перелом костей лицевого отдела черепа.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Следствие намерено ходатайствовать об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1380197>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---